

г. Кемерово
обл. библиотека

Кемеровская
областная библиотека
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
6814

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

БЫТЬ ПОДЛИННЫМИ ВОЖАКАМИ МАСС

МАТЕРИАЛЬНО-техническая база коммунизма! Сколько глубок и обширен смысл этих слов, которые стали известны всему миру.

Произнося эти слова, советский человек представляет себе обилие материальных благ для членов советского общества, высокий уровень развития химии, автоматики и полуавтоматики, а также нового человека с высоким общественным сознанием.

Товарищ Хрущев на XXII съезде КПСС, определив задачи на предстоящее 20-летие, призвал советский народ:

«Наши цели ясны, задачи определены.

За работу, товарищи! За новые победы коммунизма!».

Наш народ, особенно коммунисты и комсомольцы, выполняя семилетний план, проявили чудеса трудового героизма. С каждым днем возникают новые трудовые начинания, приближающие светлое коммунистическое завтра, определенное Программой КПСС.

Однако советские люди не привыкли успокаиваться на достигнутом. Неустанные стремления вперед — вот основная черта нашего человека. Шире распространять ростки нового, обогащать человека духовно, направлять его активность в новое русло — такова задача партийных организаций и главным образом их первичного звена — партийных групп.

Где партийные группы стали настоящими вожаками масс, активно участвуют в политической и хозяйственной работе, там всегда высокие производственные показатели.

На шахте «Коксовая-1», заслуженным уважением горняков пользуется партийная группа участка № 11, возглавляемая Анвариком Салахутдиновым. Показатели работы коллектива — зеркало деятельности партийной организации, в том числе и партийной группы. А это зеркало на участке № 11 отражает отличные результаты. В 1963 году горняки участка выдали сверх плана 11765 тонн угля. Перекрыто задание в январе этого года. А за 25 дней февраля коллектив записал на сверхплановый счет 1471 тонну топлива.

Столь высокий результат — плод напряженной деятельности партийной группы, активного вмешательства ее в производственные дела, большой и неустанной воспитательной работы с людьми, единственного руководства соревнованием.

Свидетельством этому может служить такой пример. В конце 1963 года начальник участка № 11 запланировал выдать угля на 1500 тонн меньше, чем намечалось планом. Партийный А. Салахутдинов собрал расширенное заседание партийной группы. На него пригласили всех, от кого зависит угледобыча. Коммунисты не согласились с мнением начальника участка. Внесли свои предложения. Эти предложения затем провели в жизнь. Результат не замедлил сказаться. Долг составил лишь 220 тонн.

Партийная группа участка № 11 шахты «Коксовая-1» постоянно обсуждает итоги за смену, за декаду, за месяц. Оперативно устраняет недостатки, мобилизует горняков на решение новых трудовых задач, ведет борьбу с прогульщиками и нарушителями трудовой дисциплины. Нередко коммунисты ведут с горняками разговоры и об их семейных делах. Поэтому коллектив спаивает крепкой дружбой, трудится ритмично. Он первым на шахте стал работать по методу тов. Желтухина. Бригада Г. Шакирзянова взяла обязательство давать на 500 кг угля в сутки больше плана на каждого забойщика. В январе она повысила производительность труда на 42 процента. На этом участке создана комплексная бригада рационализаторов, которая действует успешно.

Опыт работы партийной группы тов. Салахутдинова убедительно показывает, что можно многое добиться в решении задач повышения производительности труда, если коммунисты возьмутся за дело с огоньком, по-боевому.

Если бы на каждом участке, в каждом цехе были такие боевые партийные группы, как на участке № 11 шахты «Коксовая-1», наимного успешнее решались бы вопросы коммунистического строительства и воспитания нового человека.

Но таких партийных групп, к сожалению, не так много. На этой же шахте «Коксовая-1» имеются бездействующие партийные группы и партийное бюро предприятия мирится с тем, что ряд коммунистов не подают примера, не играют авангардную роль в соревновании.

Партийные бюро предприятий призваны постоянно руководить партийными группами, помогать им, направлять их деятельность. Вопрос повышения производительности труда надо решать в неразрывной связи с задачей воспитания нового человека.

Памяти Н. К. Крупской

МОСКВА. 26 февраля у кремлевских стен собрались старые коммунисты, ветераны народного образования, работники учреждений культуры, представители комсомольских и пионерских организаций столицы. Они пришли сюда, чтобы почтить память видной деятельницы Коммунистической партии, крупнейшего педагога, близкого друга и соратника В. И. Ленина Надежды Константиновны Крупской, 95-летие со дня рождения которой отмечают советские люди.

... В молчании прошли друзья и соратники Н. К. Крупской около древних стен Кремля, где покоятся ее прах, и возложили венки и букеты живых цветов.

Представители общественности столицы посетили также Мавзолей В. И. Ленина. (ТАСС).

★★★

МОСКВА. 26 февраля, в день 95-летия со дня рождения Н. К. Крупской, отдать дань глубокого уважения выдающемуся деятелю Коммунистической партии и Советского государства пришли в Колонный зал Дома Союзов работники народного образования, представители общественности столицы.

— Всю свою жизнь Надежда Константиновна посвятила неутомимой борьбе за счастье народа, за дело Коммунистической партии, — сказал, открывая ве-

чер, министр просвещения Российской Федерации Е. И. Афанасенко. В память народа навечно запечатлен прекрасный образ необычно чуткого, простого и скромного человека, настоящего коммуниста.

Много теплых слов сказали о Надежде Константиновне Крупской все выступившие на вечере. Вечера, посвященные памяти Крупской, состоялись во многих городах страны.

(ТАСС).

Широкое участие коммунистов в управлении делами предприятия развивает демократические начальники, прививает интерес к общественной жизни, воспитывает чувство ответственности за положение дел в бригаде, цехе, на участке, помогает находить и внедрять новое, передовое.

С такой задачей лучше всего справится партийная группа, члены которой повседневно находятся в гуще рабочих. Вот почему все партийные группы должны стать подлинными вожаками масс.

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 42 (8605) | Пятница, 28 февраля 1964 года. | Год изд. 34-й
Цена 2 коп.



Поиски резервов продолжаются

Шестая швейная фабрика выпускает для населения различные модели одежды. К тому же торгующие организации, учитывая запросы покупателей, нередко меняют заказы. Все это усложняет производство. Требовалось много времени для отработки фасонов, и некоторые бригады подолгу вели выполнение плана. Ничего подобного нет сейчас: на пошиве плюшевых изделий и детских пальто внедрен многофасонный секционный способ. Пропускная способность цехов значительно увеличилась.

Затем фабрику стал тормозить раскройный цех, который не успевал обеспечивать швей краями. Произвели реконструкцию, и выход продукции возрос на 15 процентов.

Поиски резервов на фабрике продолжаются. В ходе Всекузбасского смотра из цехов поступают различные предложения, направленные на повышение производительности труда. Ценную новинку внедрил слесарь-инструментальщик И. И. Макеев. Модернизировав печатные машины, он на 40 процентов увеличил производительность труда рабочих, занятых подвеской ярлыков к изделиям.

В полтора раза выросла выработка при отпарке детских шерстяных пальто: здесь механизирован ручной труд. Мастер меца Н. Г. Михайлов и конструктор З. Дрючина изготовили станок для резки лекал. Снова рост производительности труда на 50 процентов.

У коллектива фабрики большие задачи на будущее. Намечено не-

составлять личные планы повышения производительности труда... Этот почин возник в бригаде клепальщиков Алексея Желтухина с цеха № 15 завода «Электромашна».

На снимке: инициатор почины, бригадир клепальщиков Алексей Желтухин за работой. Его бригада успешно превращает в жизнь программу роста производительности труда.

Фото Э. Лобыкина.

Даешь трамвайную линию!

В Центральном районе началось строительство новой трамвайной линии, которая соединит центр города с поселком Ясная Поляна.

Пуск нового маршрута ждут и учащиеся профессионально-технического училища № 2. Их обитание находится на Ясной Поляне, а учебный корпус — в городе. Сейчас им приходится тратить немало времени на дорогу.

Поэтому комсомольцы училища на заседании комитета ВЛКСМ решили внести и свою лепту в строительство трамвайной линии. Они обязались взять участок на-

■ Н. РОВНЫЙ,
член бюро Центрального
райкома ВЛКСМ.

Дневник работы шахтрудника

ЗА 26 ФЕВРАЛЯ

(плюс — минус и плану: первая колонка цифры — угледобыча (в тоннах), вторая — проходка горных выработок (в метрах), третья — в том числе основного направления):

«Кокsovaya-1»	+ 570	+ 24	+ 8
№ 3-3-бис	+ 245	- 47	- 9
«Коксовая-2»	+ 298	- 3	- 3
«Черная гора»	+ 85	+ 14	+ 10
«Маганак»	- 318	- 20	+ 3
«Красный углекоп»	+ 256	+ 20	- 1
«Зенковские уклоны»	- 82	- 41	+ 9
«Северный Маганак»	+ 165	- 10	- 2
№ 5-6	+ 131	- 72	- 1
имени Дзержинского	- 115	- 9	план
«Манеиха»	+ 209	+ 90	- 1
имени Калинина	+ 211	+ 3	план
«Зиминка-Капитальная»	- 1288	- 40	+ 1
«Зиминка 3-4»	- 204	- 20	+ 6
«Красногорская»	- 290	- 7	план
№ 8	+ 187	- 3	- 7
разрез № 8	+ 3232	-	-
По тресту	+ 3492	- 121	+ 13

Успешно решим задачи шестого года семилетки!

КАК И ВСЕМ советским людям, трудающимся Прокопьевска в шестом году семилетки предстоит взять новые рубежи в борьбе за подъем экономики страны, решить новые сложные задачи. Как добиться успеха, как обеспечить выполнение плана и социалистических обязательств — об этом шла речь на собрании городского партийного актива.

Выступивший с докладом секретарь горкома КПСС тов. Коноваленко отметил, что трудающиеся нашего города внесли заметный вклад в создание материально-технической базы коммунизма. План по выпуску продукции всеми отраслями народного хозяйства завершен досрочно — 23 декабря. Промышленными предприятиями выполнены обязательства по росту производительности труда.

Среди предприятий угольной промышленности отличились шахты № 8, «Зенковские уклоны», «Северный Маганак». Все они справились со своими обязательствами. Не разошлось слово с делом у машиностроителей, углебогатителей, у большинства коллективов предприятий легкой и местной промышленности, автотранспорта, служб станции Прокопьевск, предприятий торговли.

Строительные управления в 1963 году перевыполнили план строительно-монтажных работ и ввода в эксплуатацию жилой застройки.

Главное внимание партийных организаций, говорит далее докладчик, сосредоточивается на дальнейшем повышении производительности труда, более полном использовании производственных мощностей, использовании резервов предприятий, внедрении новой техники и передовой технологии.

Взвесив свои возможности, трудающиеся города обязались досрочно выполнить план 1964 года всеми отраслями и по всем технико-экономическим показателям, дать сверх программы продукции на 1 миллион 749 тысяч рублей, снизить себестоимость продукции на 662 тысячи рублей, получить 333 тысячи рублей сверхплановых накоплений, повысить производительность труда на 1,3 процента. За счет снижения себестоимости решено высвободить на развитие химической промышленности 662 тысячи рублей.

*

В кроватках, залитых ярким светом, лежат они, виновники сегодняшнего торжества. Спокойно ведут себя все мальчики, впервые попавшие во Дворец культуры шахты № 5—6. Для Иры, Леночки, Наташи, Сережи, Андрюши... комната драматического кружка превращена в детскую спальню.

Им всего по нескольку дней, маленьким гражданам нашей Родины. И им невдомек, что ради них собралось столько людей, что ради них звучит музыка, что синзинатели нового советского обряда в нашем городе — торжественная регистрация новорожденных.

Малыши прекрасно себя чувствуют с медсестрой Александрой Антоновной Лойко, нянечкой Лидой Райс, пединструктором Аллой Казимировной Пархимович из яслей № 6, которым доверили новорожденных.

А в это время их папы и мамы переживают минуты волнения и счастья. Поздравить их пришли не только родные, знакомые, товарищи по работе, но и совсем чужие люди — зал полон народу. Поэтому что рождение человека — это не только радостное событие в семье. Каждому новому гражданину радуется вся Страна Советов, в которой все делается для человека и во имя человека.

Шахтерская 2
ПРАВДА СТР.

№ 42 (3605)

Собрание городского партийного актива

УГОЛЬЩИКИ поставили перед собою цель — выдать сверх задания 59,4 тысячи тонн топлива, в том числе 23 тысячи тонн коксующегося, на 0,5 процента снизить зольность угля.

Многие коллективы с первых дней нового года хорошими трудовыми делами подкрепляют принятые обязательства. В числе таких коллективов шахт № 3—3-бис, «Зенковские уклоны», «Северный Маганак», «Манеиха», № 8. Все они значительно перевыполнят и или план января. В целом по тресту Прокопьевскуголь за этот месяц выдано сверх программы 8 тысяч тонн угля, пройдено дополнительно к заданию 3680 метров подготовительных выработок, в том числе 891 метр основного направления.

На передовых предприятиях развернута живая организаторская работа, направленная на повышение активности трудающих, творчески решаются важные вопросы производства. На шахте № 8, например, совершенствуется щитовая добыча угля, увеличена численность подготовительных бригад, произведена концентрация горных работ. На «Зенковских уклонах» найдены пути ликвидации штурмовщины, создания устойчивого очистного фронта, организована комплексная подготовка выемочных участков.

Много положительного и в других коллективах. Но не для того мы собирались, говорит докладчик, чтобы рассказать о своих плюсах. Нам надо дать анализ работе промышленности и договориться о мерах, которые помогут нам быстрее перестроиться с учетом задач 1964 года, устранить серьезные недостатки. А недостатков у нас немало.

Возьмем прошлый год. Семь предприятий города не справились с планом по выпуску валовой продукции. Это шахты имени Калинина, «Красногорская», «Маганак», № 3—3-бис, «Коксовая-2», Красногорская обогатительная фабрика, деревообделочный комбинат треста Прокопьевскшахтострой. По тресту Прокопьевскуголь в прошлом году недодано до плана 94 тысячи тонн угля.

16 предприятий города не выполнили план по производительности труда. По себестоимости продукции перерасходова-

но 811 тысяч рублей, сверхплановые убытки составили 7 миллионов 819 тысяч рублей.

Большой вред предприятиям города в прошлом году принесла штурмовщина. Ее не искоренили до сих пор. Она по-прежнему является главным недостатком в работе рудника. В первой декаде января рудник задолжал 36714 тонн угля, во второй — 28273 тонны, а в третьей — на 7334 тонны перевыполнил план.

Не изжиты на шахтах аварийность, на многих из них несвоевременно вводят в строй очистные забои, допускают большие разрывы между подготовкой и отработкой очистного фронта. По этим причинам, а также из-за остановок забоев горно-технической инспекцией, в январе нынешнего года потеряно 113 тысяч тонн угля. По-прежнему остается низкой производительность очистного забоя. По результатам за январь она на 175 тонн ниже, чем была в 1962 году.

Не решен до сих пор ряд крупных вопросов, связанных с расширением области применения закладки на шахтах «Коксовая-1», № 5—6, «Коксовая-2», № 3—3-бис и дегазации на шахте «Коксовая-2».

Неудовлетворительно выполняются требования ноябрьского

Пленума ЦК КПСС о том, чтобы все предприятия выполняли государственный план. Январский план по валовой продукции не выполнили 12 предприятий, из них две шахты: «Коксовая-2», «Зиминка-Капитальная» и угольный разрез № 8. Восемь шахт снизили добчу углы по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в общей сложности на 73702 тонны. Установленный план по производительности труда выполнен на 97,8 процента, фактическая производительность труда ниже установленной планом на 1,2 тонны, а по сравнению с январем 1963 года — на 1,1 тонны.

Особенно неблагополучно обстоит дело на шахтах треста с вопросами экономики. Если в прошлом году в целом по тресту допущен перерасход по себестоимости в сумме 975 тыс. рублей, то в этом году только за январь он составил 594 тысячи рублей.

Серьезные недостатки в работе шахт говорят о том, что ру-

ководители треста Прокопьевскуголь тг. Войниканис, Литвиненко, Скударнов, Красюк и аппарат треста еще недостаточно конкретно осуществляют руководство угольными предприятиями, не оказывают им необходимой помощи.

В докладе были также подвергнуты критике руководители обогатительных фабрик «Северный Маганак» и «Коксовая-1» не обеспечившие выполнения плана по переработке углей, обогатительной фабрики «Зиминка-3—4», на которой плохо с выпусктом и выходом коксующегося концентрата марки «Ж».

Были предъявлены претензии и строителям. Они продолжают вредную практику штурмовщины, сдачи объектов без элементарного благоустройства, не справились в январе с планом строительно-монтажных работ.

НА НЕДОСТАТКАХ, нерешенных в вопросах, на путях улучшения работы сосредоточили свое внимание все выступающие в прениях.

Начальник шахты № 5—6 тов. Волков остановился на проблемах планирования, приводил факты, когда утверждаются планы, не имеющие под собой реальной почвы, составленные без учета возможностей производств.

Тов. Волков подчеркнул также, что надо лучше наладить обмен передовым опытом между предприятиями, надо открыть широкую дорогу новшествам на всех шахтах.

На «Зенковских уклонах», — говорит он, — успешно применяется комбайн Жигулина. Он и нам помог бы ускорить проходку горных выработок, но где его взять? Проблема получить и лебедку ЛТ-40, а ведь она очень нужна для повышения производительности труда. Скажу еще об установке для автоматического управления и контроля за работой вентиляторов частичного проветривания. Примущества этой установки, предложенной главным механиком нашей шахты тов. Лившичем, признают все, в том числе и горнотехническая инспекция. Однако разрешения на то, чтобы пустить ее в эксплуатацию, у нас до сих пор нет.

Начальник шахты «Манеиха» тов. Русинов говорил о слабой помощи предприятию со стороны треста.

— Особенno плохо, — сказал он, — нам помогает отдел капитального строительства. Шахта отстает прежде всего потому, что затянулась ее реконструкция. Надо ускорить работы. А ОКС совершенно не контролирует, как их ведут третье строительство. План по реконструкции ежегодно выполняется на 40—50 процентов. Ни один объект еще не закончен, ни одна недоделка не устранена. Склад для угля марки «СС» и террикона строятся уже 10 лет, а конца строительства еще не видно.

Немыслимы высокие показатели там, где низка культура производства, где не думают о том, чтобы на каждом участке создать безопасные условия труда. Но на многих шахтах рудника именно такая обстановка. Выступивший на собрании актива начальник Прокопьевской районной горнотехнической инспекции тов. Кушнир подтвердил это фактами. На шахте № 3—3-бис работа в основном штреke 5 февраля велась при грубейших нарушениях правил техники безопасности. Проверение было ненормальным. В тот же день почти вся шахта простояла из-за того, что за кругление было заморожено до такой степени, что электровозы не могли проехать. Много нарушений на «Черной горе». Но ни один случай не проанализирован, ни один акт не оформлен как следует. Низка культура производства и на «Зиминке 3—4». Но начальник этой шахты Петруша пытается разогнать участок буровзрывных работ, без которого трудно добиться улучшения техники безопасности.

Много вопросов поднял главный инженер треста Прокопьевскуголь тов. Литвиненко. Он говорил о плохом использовании забоев на ряде шахт, о необходимости быстрее воспроизвести очистной фронт, внедрить новые системы выемки угля, о перспективах угольных предприятий. Вопросы важные, решать их нужно безотлагательно. И правильно заявил тов. Литвиненко, что в этом деле шахтерам нужна помощь и со стороны горкома КПСС, и со стороны комбината Кузбассуголь и совнархоза. Но не понятно, почему главный инженер ничего не сказал о том, что делает трест сегодня для того, чтобы поправить дела на отстающих шахтах, что намечается сделать.

На собрании выступили также слесарь завода «Электроаппарат» тов. Космынин, председатель профсоюзного комитета обогатительной фабрики «Красногорская» тов. Иванов, управляющий трестом Прокопьевскшахтострой тов. Климов, секретарь парторганизации Тырганско-го строительства тов. Панов.

Собрание партийного актива приняло решение, в котором определены пути улучшения работы промышленных предприятий, успешного решения задач шестого года семилетки.

В партию — семья

В семье рабочего шахты «Маганак» Петра Федоровича и бухгалтера Марии Афанасьевны Ивановых произошло неизвестное событие. Оба они в один день были признаны кандидатами в члены КПСС.

Каждый из них написал в заявлении на имя партийной организации: «Прошу принять меня кандидатом в члены партии. Желаю быть в первых рядах строителей коммунизма». И ни у кого не возникло сомнения в том, что Ивановы могут нарушить слово, сплоховать. Это очень хорошая дружная семья. Люди они целеустремленные, активные общественники.

А. САРНОВ,
коммунист.

ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ

Ярко освещена сцена, украшенная цветами. На ней длинный стол покрытый красной скатертью. Заместитель председателя Рудничного райисполкома В. И. Селезнев открывает праздник «Человек родился».

Сегодня в полном соответствии с Законом о браке, семье и опеке Российской Советской Федерации вручается родителям свидетельство о рождении маленьких граждан Советского Союза, — говорит заведующая городским ЗАГСом Мария Евгеньевна Колесова.

Первой называют фамилию Костенковых. Леонид Андреевич и Любовь Васильевна работают в ЗАГСе, а Леонид Андреевич на шахте № 5—6. От товарищей по труду им вручает подарки, детскую коляску и приданое.

Сразу два свидетельства получают родители Полосухины на близнецами Наташу и Галию. Прибавилась семья у Нины Семеновны и Георгия Николаевича — теперь у них четверо детей. Депутат Рудничного райсовета А. Н. Чернышова поздравляет счастливых отца и мать. И aplодисментов в зале выпадает им больше всех.

Екатерину Ивановну и Дмитрия Васильевича Ященко поздравили с сыном Александром, вторым ребенком в их семье. Супругам же предстоит вырастить маленького Сашу достойным своего отца. Дмитрий Васильевич Ященко — ударник коммунистического труда, гордость коллектива вагонного депо, где он работает. Об этом говорила мастер Евгения Ивановна Трефелова.

Она поздравила отца и с днем рождения, который совпал с таким радостным событием в семье Ященко.

На сцену вместе с супругами Геннадием Панкратьевичем и Людмилой Ивановной Лукаш поднимаются и родители Геннадия Панкратьевича. Они приехали из Гурьевска и стали участниками нового советского обряда.

«Желаем Вам вырастить и воспитать нового советского человека крепким и здоровым, честным, смелым и трудолюбивым, любящим свою Родину, достойным членом коммунистического общества.

Рудничный РК КПСС.

Исполком райсовета.

Райком ВЛКСМ.

Любовь Васильевна работает в ЗАГСе, а Леонид Андреевич на шахте № 5—6. От товарищей по труду им вручает подарки, детскую коляску и приданое.

Сразу два свидетельства получают родители Полосухины на близнецами Наташу и Галию. Прибавилась семья у Нины Семеновны и Георгия Николаевича — теперь у них четверо детей. Депутат Рудничного райсовета А. Н. Чернышова поздравляет счастливых отца и мать. И aplодисментов в зале выпадает им больше всех.

Екатерину Ивановну и Дмитрия Васильевича Ященко поздравили с сыном Александром, вторым ребенком в их семье. Супругам же предстоит вырастить маленького Сашу достойным своего отца. Дмитрий Васильевич Ященко — ударник коммунистического труда, гордость коллектива вагонного депо, где он работает. Об этом говорила мастер Евгения Ивановна Трефелова.

Она поздравила отца и с днем рождения, который совпал с таким радостным событием в семье Ященко.

На сцену вместе с супругами Геннадием Панкратьевичем и Людмилой Ивановной Лукаш поднимаются и родители Геннадия Панкратьевича. Они приехали из Гурьевска и стали участниками нового советского обряда.

«Желаем Вам вырастить и воспитать нового советского человека крепким и здоровым, честным, смелым и трудолюбивым, любящим свою Родину, достойным членом коммунистического общества.

Рудничный РК КПСС.

Исполком райсовета.

Райком ВЛКСМ.

На сцену вместе с супругами Геннадием Панкратьевичем и Людмилой Ивановной Лукаш поднимаются и родители Геннадия Панкратьевича. Они приехали из Гурьевска и стали участниками нового советского обряда.

«Желаем Вам вырастить и воспитать нового советского человека крепким и здоровым, честным, смелым и трудолюбивым, любящим свою Родину, достойным членом коммунистического общества.

Рудничный РК КПСС.

Исполком райсовета.

Райком ВЛКСМ.

На сцену вместе с супругами Геннадием Панкратьевичем и Людмилой Ивановной Лукаш поднимаются и родители Геннадия Панкратьевича. Они приехали из Гурьевска и стали участниками нового советского обряда.

«Желаем Вам вырастить и воспитать нового советского человека крепким и здоровым, честным, смелым и трудолюбивым, любящим свою Родину, достойным членом

Идет Всекузбасский смотр резервов

Нормирует горняцкая совесть

В НАЧАЛЕ прошлого года на шахте «Черная гора» часто заходила речь об очистном фронте. И не случайно. Из-за нехватки новых забоев очистные бригады нередко оказывались на полуголодном пайке. Чтобы выправить положение дел, нужна была еще одна подготовительная бригада.

На помощь коллективу пришла молодежь. На шахте организовали комсомольско-молодежную бригаду, которую возглавил бывший секретарь комитета ВЛКСМ Михаил Бриевский. Новый подготовительный коллектив направили на один из отстающих участков работы — проходку промежуточных штреков.

Первые месяцы дела в коллективе обстояли плохо. Сказывался незначительный опыт проходчиков. Бывали случаи, когда при отвале взрывной волны выбывала до пяти — семи кругов. И все лишились из-за того, что молодые горяки неправильно распологали по забою шпуры и некачественно устанавливали крепь.

Потом подставила «подножку» «геология». Только двинулись по уходу, как на пути в работы встретилось нарушение, и часть забоя на сквозь, пересекла порода. Уходы отсчитывали сантиметрами, но зору нарушения все-таки прошли. Испытания не приходили в одиночку. Наступил сентябрь. Его в бригаде вспоминают до сих пор, называя месяцем простое. По различным причинам в общей сложности потеряли целую неделю.

Бывали и другие неполадки. Но настойчивость горяков, в первую очередь, самого бригадира, не могла не принести желаемых результатов. Постепенно бригада выходила в число выполняющих нормы выработки и даже заслуживала небольшой сверхплановый счет. К концу года он стал исчисляться трехзначной цифрой. Но самое главное заключалось в том, что комсомольско-молодежная бригада за этот сравнительно небольшой промежуток времени сумела подготовить для очистников три выемочных блока с большими геологическими запасами угля. Новый год проходчики встретили за подготовкой очередного очистного забоя.

Молодые горяки еще только делали свои первые шаги, только вступали на не-

легкую проходческую трассу, но уже намечали задачи на будущее: вступили в соревнование за звание коллектива коммунистического труда, обязались на месяц раньше срока выполнить годовые планы.

И вот начинание бригады клепальщиков Алексея Желухина с завода «Электромашин»: составить личные планы повышения производительности труда. На шахте «Черная гора» одним из первых эту патриотическую инициативу подхватил комсомольско-молодежный коллектив Михаила Бриевского. Определяя свою программу действий на шестой год семилетки, горяки решили увеличить производительность труда не ниже, чем на 35—40 процентов.

Главный упор в своем плане они делают на всемерную механизацию проходческих операций и совершенствование организации труда. Как это выглядит практически? В план, например, записан такой пункт: с помощью лебедки «ЛТ-40» механизировать отгрузку угля из параллельных штреков. Предполагается, что за счет этого производительность труда на данной операции возрастет вдвое. Однако никто на шахте не смог горякам подсказать, как лучше изготовить и установить приспособление. Михаил Бриевский вместе с комсоргом шахты Гебелем пошел на соседние угледобывающие предприятия и побывал в забоях со скреперной отгрузкой угля.

В результате в бригаде вдвое сократили время, затрачиваемое на транспортировку горной массы. Кроме того, значительно улучшилось санитарное состояние выработки, так как при ручной перекидке угля было много пыли.

Только благодаря скрепированию горяки прошли в январе по пласти Встречному 159 метров нарезки при плане — 110. План перекрыт на 44 процента.

Очередной шаг бригады — рост производительности труда — изменить порядок подвигания забоев. Сейчас, подготавливая новый очистной блок, бригада проходит две выработки: промежуточный штрек и бисок. Оба забоя подвигаются без отставания друг от друга. Следовательно, нельзя совмещать операции, так как горяки, работающие в выработке, расположенной выше

ше, мешают своим товарищам, берущим уходы на промежуточном штреке. Последовательно приходится и обувивать забой, и отгружать уголь, и крепить выработки.

Бригада предложила проходить бисок с отставанием от груди забоя промыштрея на 30 метров. Тогда предстанется возможность работать в выработках независимо друг от друга. Для этого, правда, придется на три человека увеличить численность бригады, что и будет сделано с марта. Сейчас горяки готовятся к переходу на новый способ подвигания забоев, который позволит значительно увеличить темпы уходов.

Много хлопот доставляет горнякам доставка леса. Долгим путем добирается крепь до забоя: ее доставляют с поверхности через лесоспускную скважину, потом транспортируют до забоя за две сотни метров. За смену проходчик успевает поднести крепи только на два-три круга, да и то если поработает в полную силу. А что если скважины пробуривать в другом месте, поближе к забою? Без подсчетов видно, что хорошо — высвободится один горяк, который сможет заниматься проходкой мелкой нарезки.

Этот резерв коллектив приведет в действие на днях.

Так молодые горяки работают по личному плану повышения производительности труда. Хорошо работают. К маю они смогут подготовить для очистников забой: короткие полосы по восстановлению с магнитизацией угля.

И. КОЗАРЬ,
заместитель главного
инженера шахты
«Черная гора».

Постановление секретариата ВЦСПС

Секретариат ВЦСПС рассмотрел вопрос о фактах отвлечения трудящихся в рабочее время на выполнение различных общественных обязанностей и участие в массовых мероприятиях.

ВЦСПС, говорится в принятом постановлении, располагает данными о том, что советы и комитеты профсоюзов в нарушение установленного порядка проводят в рабочее время заседания, совещания и различные массовые мероприятия — собрания, слеты, семинары, спортивные соревнования, смотры художественной самодеятельности. Для участия в них отвлекается от работы большое число производственников и служащих.

Секретариат ВЦСПС считает подобную практику неправильной.

Советы и комитеты профсоюзов обязаны сократить до минимума созыв совещаний и заседаний и осуществить меры, обеспечивающие дальнейшее повышение персональной ответственности каждого работника за порученное ему дело.

Советы профсоюзов поручено также разработать и внести в соответствующие хозяйственные и советские органы предложения об упорядочении часов работы учреждений и предприятий, обслуживающих бытовые нужды населения (нотариальные конторы, загсы, домоуправления, коммунальные учреждения и т. д.) с тем, чтобы трудящиеся могли разрешать в них свои вопросы в свободное от работы время и воскресные дни. (ТАСС).

Ударный месячник по сбору металломолома

Металлургические заводы и литеческие цехи нашей области в настоящее время не имеют достаточных запасов металлического лома и испытывают затруднения.

Для обеспечения заводов сырьем в Кемеровской области решено провести с 25 февраля по 25 марта ударный месячник по сбору и отгрузке металломолома. За время месячника надо обеспечить полную очистку от лома территорий всех заводов, фабрик и других предприятий.

Для того, чтобы месячник проходил успешно, к сбору металлического лома следует привлечь всех рабочих цехов, служащих заводоуправлений, ЖКО, студентов и учащихся учебных заведений, обеспечить участников сбора металлического

лома инвентарем, транспортом.

Большую помощь может оказать население. Нужно дело поставить так, чтобы каждый трудящийся собрал и сдал не менее 10 килограммов сырья для марганцевских печей.

В ходе месячника повсеместно будут отведены специальные места и площадки для хранения металломолома, приносимого трудящимися и населением. По мере накопления лом будет отвозиться на приемные пункты Ростовгавтормета или непосредственно потребителям. Весь металлический лом, собранный населением, пойдет в фонд развития Большой химии.

И. ХРЯЧЕНКОВ,
полномоченный Росгавтормета.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ
ВЫСТУПЛЕНИЙ

„Ученик пришел на практику“

В нашей газете 7 февраля была опубликована заметка директора школы № 62 Д. Курапова под заголовком «Ученик пришел на практику». В ней говорилось о том, что на Черногорской автобазе, где учащиеся школы № 62 овладевают специальностью автослесаря, неудовлетворительно поставлено производственное обучение. В своем ответе директор Черногорской автобазы тов. Баулин сообщает о мерах, принятых после выступления газеты.

Занятия с учащимися по теории автомобиля и правилам уличного движения будут вести два инженера, специально освобожденные для этой цели. Создан и хорошо оборудован класс для теоретических занятий. Школе передан автомобиль, на котором учащиеся будут учиться водить машины.

В связи с тем, что в автоколонне № 4 нет условий для практического обучения, школьники доставляются в механические мастерские на Ясной Поляне. Здесь они получают необходимые навыки по ремонту автомобилей.

Полностью решить вопрос с производственным обучением в автобазе пока нет возможности. Страйупправление № 1 треста Прокопьевскоголь до сих пор не сдало в эксплуатацию учебные мастерские.

Рабочая форма — улыбка

ЛОЖКОЙ ДЕГТЬ...

Я постоянный покупатель хлебного магазина № 44 второго ОРСа. С удовольствием захожу сюда, когда на смене продавцы М. И. Бахтиева, Т. А. Прокудина, А. С. Пушкирева. Их добрые лица, участие, готовность помочь покупателю в выборе хлебо-булочных изделий как-то по-особому располагают человека.

Трудно себе представить, что Р. С. Стациенко, продавец этого же магазина трудится среди таких людей. У покупателей эта работница зарекомендовала себя грубой и невнимательной. Недавно я был свидетелем такой сцены. Стациенко продавала хлеб. Покупательница тов. Васильева попросила заменить буханку, так как она была помята. Продавец категорически отказалась выполнить просьбу.

— Дотронулись рукой, не возмутился — заявила она. Спору нет, принимать продукты из рук покупателей нельзя. Но ведь Стациенко заведомо знала, что продаёт. И надо бы обратить внимание человека, спросить, согласен ли он взять то, что ему предлагают. Раиса Стациенко, наоборот, су-

нула хлеб так, чтобы покупатель сразу не увидел изъяна.

Об этом и сказал я продавцу. Но вы бы посмотрели, что тут стало со Стациенко! Стоя за прилавком, она принялась грубить:

— Много тут вас таких, указчиков, найдется. Каждому еще угодней да показывай, не ваше дело и т. д.

Эта полемика длилась не меньше 20 минут. У продавца хватило сил запасть на большее, но покупатели один за другим стали покидать магазин. Стациенко уже ругала всех подряд, и не хотела понимать, что сама же из пустяка сделала проблему.

Чтобы хоть как-то урезонить грубянку, я решил о ее некрасивом поступке написать в книгу жалоб. Но Стациенко отказалась ее дать.

Продавец, призванная по своей должности быть образцом культуры, внимания и вежливости, испортала настроение десятку людей. Вот ведь во что может обрасти неслыханность человека.

П. ПОХИЛЬЧЕНКО,
нештатный сотрудник редакции «Шахтерской правды».

Настольный теннис не в почете

Настольный теннис, доступный многим вид спорта, не требует дорогостоящего инвентаря, каких-то особых условий. Но почему-то в нашем городе в коллективах физкультуры он не в почете. Профкомчане, первые чемпионы области, стали занимать последние места на областной зимней спартаки-

де 1964 года.

Между комсомольцами завода «Электроаппарат» и школой-интернатом № 64 установилась крепкая дружба. В День Советской Армии и Военно-Морского Флота шефы пришли к ребятам в гости. Они предложили провести спортивную эстафету. Померяться силами на школьном дворе вышли ученики 5-х и 8-х классов. У каждого класса было большое желание победить, но исполнилось оно только у семиклассников.

В. БАБЕНКО.

КОРОТКИЙ СИГНАЛ

Популярность Тырганского парка — одного из любимых мест отдыха прокопчан еще более возросла нынешней зимой благодаря открытию здесь лыжно-прокатной базы. Сотни людей воспользовались услугами проката. В воскресные дни в ходу бывают все 350 пар лыж. Лесистые заснеженные холмы, бодрящий воздух,

все это привлекает любителей снежных трасс.

Тырганский парк пользуется еще большой популярностью, если бы для базы было оборудовано специальное помещение со всеми удобствами. Сейчас приходится переодеваться в холдине комнатушке, где с трудом умещается 10—15 человек.

В. СНЕГИРЕВ.

Готовьтесь к конкурсу вокалистов

Если вы любите петь, готовьтесь к конкурсу вокалистов, который состоится в марте. Конкурс проводится горкомом профсоюза рабочих угольной промышленности. В соревновании на лучшее исполнение русских народных песен, частушек, песен советских

композиторов могут принять участие солисты и любые вокальные ансамбли.

Победители получат путевку на областной конкурс вокалистов профсоюзов Кузбасса.

В. ГУНИНА,
заведующая методкабинетом
горкома угольщиков.

3 Шахтерская Правда

№ 42 (8605)

На пороге международной торговой конференции

Народы всего мира стоят на пороге большого события: 23 марта в швейцарском городе Женеве открывается конференция Организации Объединенных Наций по торговле. Для участия в ней приглашены правительства от 122 государств. На совещании подготовительного Комитета, состоявшемся в феврале в Нью-Йорке, была утверждена предварительная повестка дня конференции.

Главным инициатором ее созыва был Советский Союз. Наша страна считает развитие экономических связей между государствами и в первую очередь международной торговли одним из важнейших средств экономического подъема во всем мире и упрочения мирного сосуществования между государствами с различным общественным строем. Нужно, по мнению Советского правительства, устранить все препятствия, мешающие развитию международной торговли, выработать новые общие для всех государств принципы международных торговых отношений. Для этого и необходим созыв международной торговой конференции. США и другие крупные капиталистические государства, которые рассматривают международную торговлю, как орудие своей империалистической и колониалистической политики, выступили сначала против идеи созыва конференции. Однако большинство государств мира, особенно развивающиеся страны, то есть те молодые страны, которые до недавнего времени были колониями империалистических государств, поддержали эту идею. Поэтому ее противникам пришлось изменить свою позицию.

СССР и другие социалистические государства идут на международную торговую конференцию с целой программой, изложенной в проекте «Принципов международных торговых отношений и торговой политики». Этот документ был представлен в подготовительном Комитете совместно с представителями Польши, СССР и Чехословакии.

Торговля между всеми странами должна основываться на равноправии, уважении суверенитета, невмешательстве во внутренние дела стран и на взаимной выгоде. Из экономических отношений между государствами должны быть устранины все искусственно создаваемые ограничения и всякого рода дискриминационные меры, практикуемые крупными капиталистическими государствами. Эти меры направлены прежде всего против социалистических государств. Они имеют цель затормозить развитие их хозяйств.

Кубинские власти возвратили американское судно

ГАВАНА. Революционное правительство Кубы, принимая во внимание официальное обещание со стороны правительства Соединенных Штатов вернуть национальные флаги, захваченные на четырех рыболовных кубинских судах, возвратило Соединенным Штатам судно для ловли креветок «Джонни Реб». Судно было доставлено на Кубу американским рыбаком Д. Кэрби.

Как передает агентство Пренса Латина, перед передачей судна был проведен тщательный его осмотр, показавший, что оно находится в превосходном состоянии. Весь инвентарь судна оказался в порядке.

Владелец судна Гриффин поблагодарил кубинское правительство за возвращение судна в превосходном состоянии.

Судно «Джонни Реб» покинуло бухту Гаваны.

(ТАСС).

Беседа с читателем

* * *

Инициаторами и вдохновителями такой дискриминационной политики являются США. Правительство США уже давно определило список товаров, запрещенных к продаже социалистическим странам. Он включает более тысячи наименований. СССР всячески добиваются от Англии и других своих союзников, чтобы и они поменьше торговали с СССР и другими странами социалистического содружества. Однако эта политика терпит крах. Англия, Италия, Франция и другие капиталистические государства, исходя из своих собственных экономических интересов, охотно торгуют с СССР. Торговля между СССР и капиталистическими государствами расширена. Тем важнее окончательно устранить еще сохраняющиеся проявления дискриминации, наносящие ущерб развитию международной торговли.

Ее развитию мешает, кроме того, существование замкнутых торговых союзов, например, таких, как Европейское экономическое сообщество (ЕЭС) или «общий рынок». Шесть стран, входящих в ЕЭС — Франция, ФРГ, Италия, Бельгия, Голландия и Люксембург — заключили договор, предусматривающий торговлю между ними постепенно снижающимися, вплоть до их полной отмены пошлинам. В то же время они препятствуют ввозу товаров из других стран — не членов ЕЭС, отгораживаясь от них стеной высоких, совместно устанавливаемых таможенных тарифов.

Международная торговля должна служить делу быстрого хозяйственного прогресса развивающихся стран. Империалистические державы долгие годы тормозили промышленное развитие стран Азии, Африки и Латинской Америки, вынуждали их производить и торговать только сырьем и притом одного или двух каких-либо видов.

Цены на эти сырьевые товары на мировых рынках неуклонно снижались, а цены на готовые изделия, которые колониальные страны покупали у развитых капиталистических государств, росли. Эта грабительская торговая политика империалистов разорила

страны Азии, Африки и Латинской Америки, держала их в состоянии все углубляющейся нищеты. Теперь большинство этих стран завоевали политическую независимость. Однако в их экономических связях с капиталистическими государствами полностью сохранились пережитки колониального прошлого.

В своих предложениях СССР, Польша и Чехословакия предусмотрели программу мер, которые должны раз и навсегда покончить с таким положением. Они направлены к тому, чтобы содействовать непрерывному росту национальной экономики развивающихся стран, развитию в них промышленного производства, установлению справедливых цен на вывозимые импортов, росту их торговли готовыми изделиями промышленного производства, по ликвидации однобокости в развитии их хозяйства.

По мнению СССР, Польши и Чехословакии нужно создать открытую для всех государств международную торговую организацию, которая должна заниматься решением всех назревших вопросов международной торговли. Надо сказать, что такой организации до сих пор нет. Правда, еще в 1947 году ряд государств подписал так называемое генеральное соглашение о тарифах и торговле (сокращенно оно именуется ГATT). Однако это соглашение объединяет только часть государств и охватывает небольшой круг вопросов.

Оно не приспособлено к решению всех основных вопросов мировой торговли, и не может выполнять задач междунородной торговой организации.

Одна английская газета, отражающая взгляды всех, кто заинтересован в развитии международной торговли, писала: «Торговля — мирное занятие и она способствует миру». Предстоящая международная торговая конференция должна и может сыграть большую, можно сказать, историческую роль в развитии широких экономических связей между всеми государствами и тем самым способствовать общему экономическому подъему всех государств и укреплению мира между народами.

Я. МАЗОР.
(ТАСС).



На территории Польской Народной Республики началось соружение мощного газопровода протяженностью 330 километров. Эта магистраль, идущая от границы Советского Союза к силезскому городу Мысленице, будет полностью обеспечивать природным газом индустриальную Силезию, а также сотни промышленных предприятий других районов ПНР.

На снимке: строители газовой магистрали ведут прокладку траншей и укладку труб на 70-километровом участке Ярослав-Сендишов.

Фото ЦАФ — ТАСС.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора — 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов редакции: угольно-строительного и партийной жизни — 10-17 и АТС — 1-98, машиностроения, легкой промышленности

Прокопьевская городская типография Кемеровского облполиграфиздата,

ОП10558

Городские спортивные новости

Рекорды Кузбасса родились в Прокопьевске

В зимнем плавательном бассейне два дня проводилось личное первенство городского совета ДСО «Труд» по плаванию. В соревнованиях приняли участие воспитанники детской спортивной школы и отделения водного поло.

В специальном заплыве на дистанции 100 метров способом баттерфляй воспитанники детской спортивной школы В. Кириченко установил новый рекорд Кемеровской области с результатом 1 мин. 8 сек. В заплыве на дистанции 100 метров вольным стилем первым, с результатом 1 мин. 3,2 секунды, финишировал тоже В. Кириченко (школа № 1). Вторым был Евсеев (школа № 37) — 1 минута 4,8 секунды. Третий результат (1 минута 4,9 секунды) показал А. Пушкарев (школа № 37).

Среди мальчиков отличился А. Максименко (школа № 11), занявший на дистанциях 100, 200, 400 метров вольным стилем и на — 200 метров в комплексном плавании первые места, а на — 400 метров вольным стилем он же установил рекорд области для младшей возрастной группы.

У девушки хорошие секунды показала В. Пастушкова (школа № 1), которая в четырех дистанциях была первой, а В. Гатилова (школа № 18) выиграла дистанцию 100 метров вольным стилем.

В последнем заплыве первого дня родился еще один рекорд области. Его автором стал А. Пушкарев. Дистанцию 400 метров комплексного плавания он сумел преодолеть за 5 минут 41,4 секунды. Пушкарев также не уступил никому первенства и на дистанции 400 м вольным стилем.

Во второй день соревнований В. Кириченко снова порадовал всех, улучшив свой же областной рекорд на 200 метров баттерфляем, преодолев эту трудную дистанцию за 2 мин. 46,7 сек.

200 метров брасом быстрее всех преодолел В. Медведев (школа № 1), а 100 м и 200 м на спине — В. Бевзек (школа № 9).

Победители соревнований были награждены грамотами и жетонами, а рекордсмены — памятными подарками.

Е. СУХАНОВ,
главный судья соревнований.

ХОККЕЙ С ОТВЕТНЫМ ВИЗИТОМ

Закончились хоккейные бои на первенство РСФСР в первой группе. Как известно, наш «Шахтер» занял четвертое место. Для команды, выступающей первый год, — это результат, которым вправе гордиться прокопьевские болельщики. Лидером группы стал «Труд» из Ангарска, второе место заняли армейцы Новосибирска, третье — усть-каменогорцы, пятое — новосибирский «Дзержинец».

Сейчас СКА и «Труд» выступают в пульке РСФСР за право перехода в класс «А». Новосибирцы выиграли у челябинского «Буревестника» и казанского «Металлиста», но проиграли ангарскому «Труду». Армейцы набрали 4 очка.

24 и 25 февраля «Шахтер» принял на своем поле команду из города Коркино Челябинской области. Первый день принес победу хозяевам. Со счетом 7:6 они выиграли у гостей. Второй матч закончился вничью — 6:6.

Позавчера наши хоккеисты с ответным визитом выехали в Коркино, где проведут две встречи — 29 февраля и 1 марта. 3 и 4 марта

И. о. редактора Д. С. СИНЮТИН.

СЕГОДНЯ

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ
ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
Порт-Артур.
Начало в 7 часов 30 минут.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Навеки твой. Дети до 16 лет не допускаются (11-45, 1-30, 5, 6-45, 8-30, 10-15). Для детей — Необыкновенный город (10, 3-15). Необыкновенный город (9, 10-45, 12-30, 2-15, 4, 5-45, 7-30, 9-15). Хроника — Большая олимпиада — 2 серия (3-20, 8). Противохимическая защита (2-30, 6).

С 25 февраля 1964 года в г. Прокопьевске ОТКРЫТА автозаправочная станция общего пользования. Организации и учреждения приобретают талоны на Киселевской нефтебазе по выделенным фондам.

Владельцы частного автотранспорта приобретают талоны на бензозаправочной станции два раза в неделю: среда, суббота, с 2 часов дня до 7 вечера.

Администрация.

28—29 февраля магазин «Весна» проводит ПРЕДПРАЗДНИЧНУЮ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ галантей-рейно-парфюмерных товаров.

Приглашаем посетить магазин «Весна».

КИНОТЕАТР «СПУТНИК» Электра (2, 4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Каникулы (12, 4-10, 5-50, 7-40, 10-10). Неразлучные друзья (10, 2). Удлиненный сеанс — Повесть о земле Якутской (7-40).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
Молодой повстанец (10, 12, 2, 4-10, 6-10, 8-10, 10-10).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Карусель (12, 4-10, 6, 8, 10). Майна (10, 2-10).

ДК ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО
Кочубей (5, 7, 9).

Ромадина Раиса Григорьевна, проживающая по ул. Витебской, 45-а-10, возбуждается дело о расторжении брака с Ромадиной Александром Николаевичем.

Дело подлежит рассмотрению в суде г. Кемерово.

Администрация шахты № 8, шахтный комитет и коллектив участка погрузки с прискорбием извещают о преждевременной смерти рабочего

ЩЕРБАКОВА

Виктора Петровича, последовавшей 24 февраля, и выражают глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

Магазин № 40 «ОБУВЬ», расположенный на Театральной площади, имеет в большом выборе обувь весенне-летнего сезона женскую, мужскую.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ МАГАЗИН и своевременно сделать покупки.

28—29 февраля магазин № 40 «Обувь» проводит ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ОБУВИ весенне-летнего сезона.

Посетите магазин для приобретения покупок.

Сизов Вениамин Григорьевич, проживающий по ул. Строительной, 70, возбуждается дело о расторжении брака с Сизовой Галиной Сергеевной, проживающей в г. Кемерово, Южный район, ул. Ульяны Громовой, 4-8.

Дело будет слушаться в наряде г. Кемерова.

Коллектив шахты «Коксовая-2» скорбит о преждевременной смерти слесаря подземного транспорта

ЗИННЕР Владимира Георгиевича и выражает соболезнование семье покойного.

Заказ 1545 Тираж 25000 экз.